
 

 

 

 بارم ) صفحه اول ( سؤالات رديف

والديني كه حامل اين نوع  . باشد  3/0و به فرزند دختر  4/0به فرزند پسر  والدين انتقال نوعي بيماري ارثي از فرض كنيد 1

 را دارند:انتظار فرزندي  بيماري هستند 

 الف ( احتمال اين كه فرزند آن ها سالم باشد چقدر است؟

 ب ( اگر بدانيم اين فرزند سالم است ، احتمال پسر بودن آن چقدر است ؟

1/1 

(   )    دو پيشامد باشند به طوري كه   B و  Aاگر  2  
3
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3
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(  ) و        
3
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     آنگاه حاصل   

 .را به دست آوريد ( | )   
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تعداد مهره هاي    مهره به تصادف خارج مي كنيم . اگر 2مهره سياه مي باشد. از اين كيسه  4مهره سفيد و 3كيسه اي شامل  3

 را بنويسيد.   سفيد خارج شده باشد جدول توزيع احتمال 
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احتمال اين كه دانش آموزي در يك آزمون موفق شود  4
3
5

نفر با شرايط يكسان در اين آزمون شركت كنند ،  3است. اگر    

 نفر از آن ها موفق شوند چقدر است ؟ 2 حداقلاحتمال اين كه 

21/1 

 1 شود. متر مربع است . طول وعرض آن را چنان تعيين كنيد كه مساحت مستطيل ماكزيمم 140محيط مستطيلي  1

2 (2  )در معادله درجه دوم   6  3  5  1//0 باشد. 2مجموع ريشه ها برابر را طوري بيابيد كه   mمقدار     0 

2 |  نمودار تابع     /  1 را رسم كنيد.   |1 

 معادلات زير را حل كنيد. 8

                  |2  1|  5  )الف   0 

              [  3]  )ب  4 
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 1 رسم كنيد.  (2و2 ]را در بازه ي   [1  ]  نمودار تابع  9

 حد مجموع جملات دنباله ي هندسي نامتناهي زير را بيابيد. 10
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   دنباله ي       

 2 3
 2 2

 را در نظر بگيريد :    

 الف( سه جمله اول اين دنباله را بنويسيد.            ب( آيا اين دنباله كراندار است ؟ چرا؟

 ج( دنباله به چه عددي همگرا است ؟                  د( صعودي يا نزولي بودن دنباله را بررسي كنيد.

1//1 

درصد و جمعيت  1ب با تعداد جمعيت افزايش مي يابد. اگر اين آهنگ نفر است و با آهنگي متناس  10000جمعيت شهري  12

( ) و       p(t)سال برابر  tپس از   نفر مي رسد ؟  10000بعد از چه مدت جمعيت شهر به     05 0 50000 

(  2  0 6) 
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 بارم سؤالات ) صفحه دوم ( رديف

 زير را حل كنيد. لگاريتمي معادله 13

  (  3)    (  3)    2 

1 

2√     2                له ي مثلثاتي روبه رو را حل كنيدو جواب هاي كلي آن را بيابيد.معاد 14  0              1 

 1/21 د.به دست آوري را   9در نقطه اي به طول    √  معادله خط مماس بر منحني     11
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( ) اگر تابع        {

  2  1        1
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 را محاسبه كنيد.      مشتق پذير باشد ،       1  در    
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 مشتق توابع زير را محاسبه كنيد. /1

 ) الف  3 2                                                               
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 20 موفق باشيد    سيدشكري 
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